

开通3天,哈大高铁 因旅客吸烟7次降速

□新华社沈阳12月4日专电(记者 徐扬)

哈大高速铁路自12月1日开通运营以来,3天内共出现7起因旅客吸烟引发的列车降速事件。警方表示,引发高铁列车降速责任者将受到法律追究。

3日9时许,沈阳北至大连北D8072次列车烟火自动报警系统突然报警,显示有人在3号车厢卫生间吸烟,列车时

速立刻由200公里降至120公里。乘警和列车长立即赶到3号车厢,将吸烟者王某查获。

王某今年23岁,大连甘井子人,因不了解动车全车禁烟的规定,故跑到卫生间里吸烟。依据《治安管理处罚法》第23条之规定,他被给予治安罚款200元的处理。

据介绍,在12月1日哈大高铁列车

首发当天,大连北至哈尔滨西D1315次列车就发生了一起由旅客吸烟引发的降速事件。

沈阳铁路警方向旅客提示:高铁列车全程、全车严禁吸烟,不仅车厢里不准,连接处、厕所和盥洗间也不准吸烟。一旦吸烟,列车上的烟火报警系统就会自动报警,不仅会造成列车降速或停车,影响行车安全,严重的还会引发列车火灾。

在飞行训练中突发故障 空军一架歼7飞机 坠落广东汕头

□新华社北京12月4日专电

记者从国防部新闻事务局和空军有关部门获悉,12月4日上午9时,广州军区空军某部在组织正常飞行训练时,一架歼7飞机在起飞上升过程中突发机械故障,飞机状态无法控制,坠落在广东省汕头市郊区,飞行员跳伞成功。地面4名受伤群众被第一时间送到医院治疗。

目前,军地有关领导对受伤人员高度关切,正在组织医疗机构给予及时有效治疗。

广东汕头 4日下午发生一起火灾

□新华社广州12月4日电(记者 詹奕嘉)

记者4日晚从广东省人民政府应急管理办公室获悉,4日下午广东省汕头市潮南区一内衣厂发生火灾,造成14人死亡、1人受伤。下午4时大火被扑灭。伤员救治、事故原因调查等善后工作仍在进行。

广东省委、省政府主要领导要求全力救治伤员并成立工作组,查明事故原因,举一反三,严防类似事故再次发生。广东省公安厅、省安全监管局、省公安消防总队等部门有关负责人已赶赴现场开展处置工作。

酒驾致2死4伤 江西农大原副校长 被判缓刑

□新华社南昌12月4日专电(记者 胡锦涛)

因饮酒驾车造成2人死亡、4人受伤,江西农业大学原副校长廖为明3日被南昌市中级人民法院终审以交通肇事罪判处有期徒刑3年,缓刑3年。

2011年3月5日,廖为明酒后驾驶本田越野车,在行驶至江西财经大学西门口时,撞上从公交车上走下来的行人,致使2人死亡、4人受伤。其中,23岁的死者杨菲是江西财经大学的研究生。案发后,廖为明与死者家属及伤者就民事赔偿达成调解协议,廖为明共支付被害人及家属各项经济损失209.88万元。

同年10月19日,南昌市经济开发区人民法院一审以交通肇事罪判处廖为明有期徒刑3年,驳回了死者杨菲的父母杨维国夫妇提出的1元钱“独生子女死亡赔偿金”的诉讼请求。

一审宣判后,杨维国夫妇向南昌市中级人民法院提出上诉,请求依法改判,并再次提出了1元钱“独生子女死亡赔偿金”的诉讼请求。被告廖为明也提出上诉,要求改判为缓刑。

南昌市中级人民法院审理认为,廖为明具有自首和积极赔偿、取得谅解的法定、酌定从轻处罚情节,遂作出上述判决。

2012中美超级模特大赛 中国 总决赛落幕

冠军获得者曾铮(中)、亚军获得者房星彤(右)和季军获得者程琳向观众致意。(12月2日摄)

12月2日,2012中美超级模特大赛中国总决赛在北京落幕,重庆女孩曾铮获得冠军,来自辽宁赛区的房星彤和吉林赛区的程琳分别获得亚军和季军。

新华社记者 龚兵 摄



监察部门确认重庆涪陵干部不雅照属实 已立案调查

□新华社重庆12月4日专电(记者 周凯)

近日,有网友发帖称,在捡到的内存卡中发现疑似重庆市涪陵区综合执法局干部吴某的不雅照,并将照片传到网上。4日,涪陵区纪委监察部门调查核实,不雅照中的男性确为重庆市涪陵区综合执法局干部吴某,并对其立案调查。

12月2日,有网友在重庆大渝网发出《涪陵综合执法局某公穿着执法制服与裸露女子房间暧昧照片曝光》的帖子,并上传了2张不雅照片,称不雅照中的男子疑似重

庆市涪陵区综合执法局干部吴某。该网友在帖中表示,他两年前捡到一张内存卡放在家中抽屉里,最近他的内存卡坏了,于是拿出来使用,结果发现里面有一男子穿着制服和裸露女子的不雅照。“让我大吃一惊的是这个穿着制服的人竟然和我以前见过的人很像,好像是涪陵区综合执法局的,姓吴。”该网友希望有关部门能就此事进行调查,并表示愿意配合调查。

3日,涪陵区综合执法局就此事作出回复,初步确定照片上人员非该局工作人员。涪陵区综合执法局表示,“为进一步澄

清事实,恳请发帖网友与我局纪委联系”,同时公布了相关电话,并承诺“按照党纪、政纪严肃处理,并尽快还大家事实真相”。涪陵区综合执法局石继良介绍,之所以“初步确定照片上人员非本局工作人员”,是因为网友上传的照片有限,而且照片上有马赛克,很难确定是谁,发帖网友也未与其联系,于是将该案上报。

4日上午,经重庆市涪陵区监察局调查核实,不雅照片中的男性为涪陵区综合执法局文化执法支队干部吴某,并对其立案调查。

洛阳东大肛肠医院
LUOYANG DONGDA COLoproctology HOSPITAL
市医保 新农合定点医院

东大跨年感恩回馈 六重健康好礼相送

活动时间: 2012年12月1日—2013年2月1日

- 一重好礼 免专家挂号费、会诊费、常规检查费
- 二重好礼 门诊清洁灌肠优惠50%
- 三重好礼 门诊韩国电子肛肠镜检查优惠50%
- 四重好礼 HCPT、COOK微创术援助500元
- 五重好礼 PPH、RPH微创术援助800元
- 六重好礼 养生大肠水疗只需200元

温馨提示:
如果发生肛肠病,最好到正规的肛肠专业医院检查与治疗,切忌自己在未确诊前使用一些口服药及外用栓剂药物治疗,以免延误最佳治疗时机。

健康好礼
活动专线: 0379-64909199
网上预约: www.lyddgc.cn
地址: 中州西路太原路口涧西消防队西邻(乘101、102路公交车到洛阳东大肛肠医院站下)